

OMK.271.4.2020

Odpowiedzi na pytania

W związku z pytaniami skierowanymi do Miasta Ostrołęki w związku z ogłoszeniem zapytania ofertowego na dostawę środków czystości dla Urzędu Miasta Ostrołęki, poniżej przedstawiam odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1

Sansed Classic płyn do WC 550 ml – pozycja nr 4 zapytania

W związku z tym, że wyżej wymieniony płyn nie jest produkowany – Libella Sp. z o.o. jest w stanie upadłości – czy Zamawiający dopuści płyn do WC Tytan 500 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza produkt płyn do WC Tytan 500 ml. Opis przedmiotu zamówienia pozycja 4 otrzymuje brzmienie:

„ 4) *Tytan 500 ml płyn do WC* - *70 szt*”

Pytanie 2

Worki na śmieci – pozycja nr 8,9,10,11,12,13 zapytania

Czy Zamawiający dopuści worki na śmieci innego producenta, które spełniają pozostałe wymogi zapytania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza worków na śmieci innego producenta.

Pytanie 3

Ręczniki papierowe szare ZZ – pozycja 17 zapytania

Czy Zamawiający dopuści ręczniki papierowe szare zz innego producenta, które spełniają pozostałe wymogi zapytania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza ręczników papierowych ZZ innego producenta.

Pytanie 4

Ręczniki papierowe w roli Merida Top Maxi – pozycja nr 18 zapytania

Czy Zamawiający dopuści ręczniki papierowe w roli innego producenta, które spełniają pozostałe wymogi zapytania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza ręczników papierowych w roli innego producenta.

Pytanie 5

Papier toaletowy Merida Classic Biały – pozycja nr 19 zapytania

Czy Zamawiający dopuści papier toaletowy innego producenta, które spełniają pozostałe wymogi zapytania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza papieru toaletowego innego producenta.

Pytanie 6

Mydło w płynie Delko 5L antybakteryjne – pozycja nr 20 zapytania

Czy Zamawiający dopuści mydło w płynie innego producenta, które spełniają pozostałe wymogi zapytania

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza mydła w płynie innego producenta.

PREZYDENT MIASTA

Lukasz Kulik

DYREKTOR
Wydziału Obsługi Mieszkańców
i Komunikacji


Agnieszka Brańska

Sprawę prowadzi Ewa Markowska podinspektor ds. administracyjno gospodarczych
Wydział Obsługi Mieszkańców i Komunikacji tel 29 765 42 10